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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για πολυήμερη εκδρομή στη Βιέννη – Μόναχο  

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:  ΒΙΕΝΝΗ - ΜΟΝΑΧΟ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ :  A’ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ  

ΜΑΡΤΙΟY 2025    

        

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: (103)                 ΤΑΞΗ: Α’ και Β’ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: (7) 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΥΝΟΔΩΝ- ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ : (01) 
 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 
 
1η ΗΜΕΡΑ:  

Πτήση για Βιέννη από αεροδρόμιο Αθήνας ή Θεσσαλονίκης. Ανάλογα με την ώρα πτήσης: 

Συγκέντρωση στον αύλειο χώρο του σχολείου, άφιξη στο  πούλμαν θα περιμένουν τους μαθητές. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ:  

Πρωινό και αναχώρηση για επίσκεψη στην Ελληνική Εθνική Σχολή Βιέννης. Κατόπιν ξενάγηση 

στο κέντρο της πόλης. Η ξενάγηση θα κλείσει με την επίσκεψη των θερινών ανακτόρων 

Σενμπρούν. Για το βράδυ μπορεί να προταθεί η παρακολούθηση μίας παράστασης στην Κρατική 

Όπερα, δείπνο και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: 

 Πρωινό και αναχώρηση για Μόναχο με ενδιάμεση στάση στο Σαλτσμπουργκ. Άφιξη στο Μόναχο, 

ξενάγηση στο κέντρο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: 
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 Πρωινό και επίσκεψη στο Ελληνικό Λύκειο Μονάχου. Μετά ακολουθεί ξενάγηση με πεζή βόλτα 

στο κέντρο της πόλης. Ανάλογα με τα διαθέσιμα ραντεβού επίσκεψη στο Νταχάου και στο 

Μουσείο της BMW. Ελεύθερος χρόνος για δείπνο, επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ:  
Πρωινό και αναχώρηση για Βερόνα με στάση στο Ίσμπουργκ με ξενάγηση στην πόλη. Αναχώρηση 

και άφιξη στη Βερόνα και ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο. Δείπνο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

διανυκτέρευση. 

 

6η ΗΜΕΡΑ:  

Πρωινό και αναχώρηση με στάση στην Μπολόνια για Ανκόνα. Επιβίβαση στο πλοίο, 

διανυκτέρευση σε καμπίνες. 

 

7η ΗΜΕΡΑ:  

Άφιξη στην Ηγουμενίτσα, επιστροφή στον χώρο του σχολείου στο Αγρίνιο με ενδιάμεση στάση. 

Τέλος εκδρομής. 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Η επίσκεψη μας δρομολογείται για το πρώτο δεκαπενθήμερο του Μαρτίου 

2025. Εξαιτίας του σύνθετου όμως του ταξιδιού και των πολλών συμμετεχόντων, εμείς δίνουμε ένα 

δειγματικό σχεδιασμό για όλα όσα θέλουμε να κάνουμε και να δούμε, ο οποίος σε καμιά περίπτωση 

δεν είναι ανελαστικός. Εννοείται ότι δεχόμαστε διαφορετικές προτάσεις τόσο για την επιλογή 

μέσων μετακίνησης (αεροπορικώς, οδικώς, με πλοίο ή συνδυασμός αυτών), γιατί γνωρίζουμε τους 

περιορισμούς  που υπάρχουν σε ημέρες και ώρες αναχώρησης σε συνδυασμό με τις μεγάλες 

χιλιομετρικά αποστάσεις. Απλά καθιστούμε σαφές πως θα επιλέξουμε την προσφορά με κυρίαρχο 

“φίλτρο” το να είναι η πιο συμφέρουσα οικονομικά για τους μαθητές και αυτή που θα καλύπτει-αν 

όχι όλα- τουλάχιστον τα περισσότερα ζητούμενα μας. 

 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Στην προσφορά  σας να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά 

μαθητή. Στην τιμή σας να συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α, και ο φόρος διανυκτέρευσης.  

Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και 

να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, σημειώνονται τα εξής: 

 Μεταφορά των συμμετεχόντων με λεωφορείο, εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας για το 

οποίο δίνεται με σαφή αναφορά: τύπος,  άδεια κυκλοφορίας που πληροί τις προϋποθέσεις 

EURO 5 έως 6, αριθμός  θέσεων  επιβατών, έτος 1ης κυκλοφορίας τους, έγκριση ΚΤΕΟ. 

Ευρύτερα: να διαθέτει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και τις προϋποθέσεις για την 

ασφαλή μετακίνηση των μαθητών σε όλη τη διάρκεια της οδικής εκδρομής, να 

περιλαμβάνει όλες τις εισόδους και κάθε άλλο έξοδο στις πόλεις   και να είναι διαθέσιμο  

για τυχόν βραδινές εξόδους των μαθητών. Θα ληφθεί σοβαρά η παλαιότητα των 

λεωφορείων. 

 Προαπαιτούμενο οι οδηγοί να είναι έμπειροι και συνεργάσιμοι και να υπάρχει  συνοδός 

γραφείου- ξεναγός. 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 3 ή 4 αστέρων(*)- που πληρούν τις προδιαγραφές καθαριότητας και 

προστασίας  σε όλες τις πόλεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Δίκλινα, τρίκλινα, για 

τους μαθητές (όχι ράντζα) και  δίκλινα ή μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές σε ενιαίο 

κτίριο του κάθε  ξενοδοχείου. Πρωινό  σε μπουφέ  στα ξενοδοχεία. 



 Τα ξενοδοχεία να είναι κοντά στην κάθε πόλη (περίπου 3-4 χιλιόμετρα), να αναφέρονται τα 

ονόματά τους  και να επιβεβαιώνεται η διαθεσιμότητά τους με την προσκόμιση εγγράφων 

επιβεβαίωσης διαθεσιμότητας. Θα προτιμηθούν ξενοδοχεία χωρίς μπαλκόνια για την 

ασφάλεια των μαθητών. 

 Αεροπορικά εισιτήρια με αξιόπιστη αεροπορική εταιρεία και απευθείας πτήση. Στα 

αεροπορικά να περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίου. 

 Επιβεβαίωση κράτησης αεροπορικών εισιτηρίων, εισιτηρίων του πλοίου. 

 Είσοδος σε μουσεία και λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, 

επίσκεψη χώρων, κλπ.) με αναλυτική αναφορά. 

 Υπεύθυνη δήλωση ότι όλοι οι χώροι επίσκεψης για διαμονή, εστίαση και ψυχαγωγία 

διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις 

ασφάλειας και υγιεινής. 

 Ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή. 

 Πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλεια σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας εκτός μεταφορικού 

μέσου. 

 

Για την ανάληψη της εκδρομής απαιτείται ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, πρόσθετη ασφάλιση που 

καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, όπως και υπεύθυνη δήλωση ότι υπάρχει 

ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.   

Διευκρινίζεται ότι η κατάθεση προσφορών θα γίνεται δεκτή στο σχολείο μόνο σε σφραγισμένο 

φάκελο ή σε ηλεκτρονικό email με κωδικό μέχρι την  Παρασκευή  20-12-2024  και  ώρα 10:00 

π.μ.  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 

 1. Στην περίπτωση μεταβολής του αριθμού συμμετεχόντων μαθητών, η τιμή θα μεταβληθεί 

αναλόγως. 

 2.  Πρόβλεψη αλλαγής- κατόπιν συμφωνίας- των προβλεπόμενων ημερομηνιών και επιστροφή 

όλου του χρηματικού ποσού σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω 

ανωτέρας βίας (απεργίας, πολέμου, έξαρση της πανδημίας και απαγόρευση μετακινήσεων, 

ακραία καιρικά φαινόμενα,…).  

 3. Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, η σχολική μονάδα επιφυλάσσεται να 

αποφασίσει για περαιτέρω νομικές ενέργειες, με τη λογική ότι, πρωτίστως,  η ασφάλεια των 

μαθητών, αλλά  και  ο σεβασμός στην εμπιστοσύνη που μας δείχνουν γονείς και κηδεμόνες 

αποτελούν για το σχολείο μας  αυστηρές προτεραιότητες και αδιαπραγμάτευτες αρχές.   

 

                                                                                                               Ο Διευθυντής 

                                                                                                                                 

                                                                                                                        Γεώργιος  Τσιπάς 


